

Mărturii despre Sf. Iustin Popovici

❖ M.P. din Belgad era grav bolnav, avea ulcer la stomac și anemie mare. S-a tratat câțiva ani. În cele din urmă a primit trimitere la spital, ca să se opereze. În ziua împlinirii a patruzeci de zile de la mutarea la Domnul a părintelui, el s-a rugat la mormântul lui și a simțit ca și cum ceva i s-ar învârti în stomac. A doua zi a mers la spital. Acolo au făcut toate pregătirile pentru operație (din nou raze și analize). Însă s-a petrecut o mare minune: pe film nu se mai vedea nici o urmă de ulcer și chiar și celelalte analize erau excelente. Doctorii specialiști, diferiți experți s-au minunat examinând vechile și noile înregistrări. M.P este de atunci cu desăvârșire sănătos.



Sf. Iustin Popovici, icoană

❖ Iovanka, soră medicală din Valievo, și-a adus fiica bolnavă Snejana, care deja de un an de zile avea o boală de nervi, la mormântul părintelui au ținut-o de mâini, pentru că ea era pe jumătate inconștientă. După aceasta, s-a însănătoșit cu totul, a terminat școala începută mai devreme, și-a luat serviciu, s-a căsătorit și a născut un fiu.

❖ Sora Vasilica Nikolakakaki din Atena a venit la parastasul părintelui și a rămas câteva zile la noi. Ea povestește următoarele: "Prietenă mea, o creștină, lucrează într-un birou cu alte patru tinere, care nu sunt credincioase. Când sfântul stareț – Părinte Iustin – s-a săvârșit, ea le-a spus: « Știți că am pierdut un mare duhovnic, un mare luminător, părintele Iustin. A scris multe cărți și lucrări sfinte. » Și în timp ce discutau, dintr-o dată acelea au simțit mireasma a mulți trandafiri. Tinerele ascultau discuția și simțeau mireasma, minunându-se de unde poate să vină. Nimeni nu a intrat la ele, nici nu a trecut, iar mireasma se răspândea mai departe. Au început îndată să se însemneze cu semnul crucii și au mărturisit că au credință că această mireasmă vine de la sfântul stareț.

Aceeași Vasilica povestește mai de – parte : « După mutarea sfântului stareț,

eu am mers la Părintele Porfirie (care ducea o viață sfântă la periferia Atenei), și i-am povestit cum a fost înmormântarea părintelui Iustin. Părintele Porfirie m-a întrebat dacă am o poză a părintelui să i-o arăt. Când i-am dat-o, el a spus: "Da, acesta este mare sfânt al lui Dumnezeu, noi avem nevoie de rugăciunile lui. Pe el, poporul o să-l declare repede sfânt". »

Doctorul Haralambos Statakis, care a venit și l-a tratat pe părintele, povestește aceasta: "În 1979, de Buna Vestire, înainte de moartea părintelui, am căutat să găesc o venă în mâna dreaptă a părintelui, pentru a-i injecta un medicament. Ieșind sânge, l-am șters cu o bucată de vată pe care am pus-o în buzunar. Mai apoi am dus acasă vata care era îmbibată cu sângele din mâna dreaptă a Părintelui Iustin și am pus-o în cameră la icoane. Într-o dimineață, trezindu-mă, am simțit o mireasmă neobișnuită în cameră.

Mi-am chemat soția să vină, nespunându-i nimic de mireasmă, și am așteptat ca să remarce ea singură aceasta. Ea a simțit mireasma și m-a întrebat : « Ce fel de mireasmă este aceasta? » Abia atunci m-am convins eu însumi că mirosul plăcut vine de la vată. O parte din acea vată am dat-o unui prieten pentru copilul bolnav, care s-a vindecat. » O mare minune a unui nou sfânt.

(Din minunile Sfântului Părinte Iustin Popovici)